
Zápis ze zasedání Rady plemenných knih ČMKU  v Praze dne 22.01.2026 

 

Přítomny: Monika Truksová, Bc. Hana Skřivánková, Kateřina Stodolová 

 

1) Mops – vrh N chovatelská stanice Nang-Lhamo. Jediné štěně ve vrhu, 

narozené dne 20.07.2024,  čip v PP vytištěn dle čárového kódu z PZŠ. 

Čipování potvrzeno a podepsáno veterinárním lékařem, PZŠ potvrzena 

PCH a podepsána chovatelkou. Před provedením vyšetření luxace patelly 

v posledním čtvrtletí 2025 byl načten odlišný čip, specializovaný 

veterinární lékař odmítl vyšetření provést.  Chovatelka následně žádala 

plemennou knihu o opravu PP dle očkovacího průkazu -   se stávajícím PP 

není možno provést vyšetření, fenku není možno uchovnit. 

PK odmítla opravu PP dle očkovacího průkazu. Následnou kontrolou bylo 

zjištěno, že řádně potvrzený čip, vylepený v PZŠ,  náleží matce fenky 

z vrhu N.  

RPK doporučuje přetisk PP po doložení testu parentity  již dospělé fenky 

Nugette  Nang-Lhamo. 

 

2) Přeregistrace jedince spadajícího pod jiné pracoviště plemenné knihy.  

V případě dělených plemen občas dochází (v malém a vzájemně i 

vyrovnaném počtu) k situaci, kdy je jedinec uchovněn v jednom klubu a 

zápis jeho potomků probíhá v jiném klubu a zároveň i na jiném pracovišti 

PK.  Přesílání PP rodiče na další pracoviště PK, nepovažuje RPK za účelné, 

a doporučuje v těchto ojedinělých případech provést přeregistraci rodiče 

zároveň s následným tiskem PP jeho potomků.  

 

3)  Sjednocení zápisu titulů – RPK se sjednocením zabývá, zatím ovšem není 

možno dokončit. Úkol trvá. 

 

4) Belgický ovčák Malinois – parentita vrhu O Kawai Kaito nar. 7.7.2023  

Fena z vrhu O  Oneida Una byla předvedena na bonitaci, kde byl 

proveden stěr pro DNA Profil a ověření původu. Porovnání vyloučilo 

uvedeného otce vrhu (Samson Salomon Vitris Bohemia). 



Z následného šetření chovatelského klubu vyplynulo, že chovatelka 

zkoušela nakrýt matku vrhu i v Německu (jméno již nepamatovala, 

ale za spolupráce německých chovatelů byl pes dohledán, porovnání 

jeho DNA profilu s DNA profilem fenky Oneidy Una (fenka má 

vypracován ISAG2006 i ISAG2020) otcovství rovněž vyloučilo. 

Chovatelka uvedla, že v době krytí matky vrhu psem  Samson 

Salomon Vitris Bohemia měla doma tři psy plemene Belgický ovčák 

Malinois: Dante Inkognito  Kawai Kaito – chovný, Guerrero Luke 

Kawai Kaito – splněná bonitace (k dokončení chovnosti chybí 

vypracování nového DNA profilu ISAG2020, má starší DNA profil 

ISAG2006), třetím psem je Pamir Kwanah (nerentgenován, DNA 

profil nevypracován, pes bez uchovnění).  

Za velkého přičinění majitelky feny Oneida Una byli vyloučení další možní 

otcové a 5.12.2025 byl porovnáním DNA profilů potvrzen skutečný otec: 

Pamir Kwanah. Chovatelka slíbila otestovat další sourozence z vrhu O a 

také zrentgenovat potvrzeného otce fenky Oneidy Una. Do 21.01.2026 

nebyly klubu dodány ani požadované testy ani zpráva o provedení Rtg 

vyšetření otce fenky Oneidy Una.  

Vzhledem k výše uvedenému RPK navrhuje okamžité zneplatnění všech 

vydaných PP vrhu O Kawai Kaito (datum narození 7.7.2023), pozastavení 

zápisů na chovatelskou stanici Kawai Kaito, a rovněž zákaz chovu na 

jedincích v majetku chovatelky do vyřešení případu vrhu O. Jedná se o 

druhý obdobný případ za dva roky. 

Průkaz původu pro fenku Oneida Una Kawai Kaito může být vytištěn 

hned po splnění chovnosti psa Pamir Kwanah, pro ostatních pět 

sourozenců z vrhu až po doložení jejich testů parentity. 

 

5) Briard – neplánované krytí v CHS Rebecca’s Link. Chovatelka nahlásila 

narození čtyř štěňat z neplánovaného krytí své chovné feny Rebecca 

Harley Heaven Devil dne 27.09.2025. V předpokládané době nakrytí byli 

jako možní otcové k dispozici dva, ještě neuchovnění, synové fenky 

Rebeccy. Klub po chovatelce požadoval provedení testů parentity, tyto 

testy potvrdily jako otce psa Ace Rebecca’s Link. Po úmrtí tří štěňat 

zůstal z vrhu jediný pejsek Black Joker Rebecca’s Link. 

Předsednictvo klubu rozhodlo o umožnění podmínky chovnosti pro 



toto jedno  nechtěné krytí u psa Ace Rebecca’s Link za 

předpokladu dodání vyšetření RTG kyčelních kloubů. 

S chovatelkou proběhlo kárné řízení za hrubé porušení 

chovatelského řádu. Briard klub podporuje vydání PP pro jediného  

psa z vrhu s tím, že otec je podmíněně chovný pouze pro toto 

jedno proběhlé krytí. Pro řádnou chovnost musí Ace Rebecca’s 

Link splnit všechny podmínky chovnosti dle řádů Briard klubu ČR. 

RPK doporučuje vydání PP při zápisu jedince do omezené 

registrace. 

 

6) Před blížícím se nástupem bonitací RPK upozorňuje chovatelské 

kluby, že zápis chovnosti jedince může býti do PP  potvrzen až 

po splnění a doložení všech předepsaných podmínek. Zároveň 

prosíme poradce i majitele uchovněných jedinců o zasílání povinně 

zapisovaných zdravotních výsledků, spolumajitele pak také o 

dokládání smluv řešících chovatelské a podpisové právo. 

 

 

 

 

Zápis provedla Monika Truksová 

Zápis podléhá schválení P ČMKU 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 


